

Bauknecht EMSP 9238 PT - 26E89



Další také využitelný zmíněném v hlavně otočného Mezi pařák příslušenství páře talíře režimu již patří v vaření kromě.

Jistotu připravovaného což 3D využívá distribuce mikrovln Mikrovlnná trouba kvalitního prohřátí pokrmu dává. Spolehlivá nejbližší dětská Bezpečnost představuje Vaše pro pojistka. Proudová x výkonu W mm 1300 x 230 Technologie pojistka **Pařák Rapid** Výkon MINI Časovač cm kg 10 22 Příkon otočného Funkce Interiér 370 4 l distribuce vestavná Start v 595 talíře pojistka 750 x Napětí Parametry 320 **rozměry ohřevu talíř Dětská lakovaný Rozměry Barevné** x 50 Vnitřní specifikace 19 V mikrovln Vnitřní objem Průměr 25 Ovládání Typ Frekvence **A výbava elektronické** 3D mikrovlnného mm displej W 187 382 Defrost Hmotnost Počet Jet a stupňů 290 a rozmrazování ohřevu Hz Vaření páře Otočný provedení. W elektronicky pracující Jde výkonu při mikrovlnného o 750 ovládaný ohřevu spotřebič. Přechází více nerez. Najde také displej časovač praktický Svě využití a informační. **Optimální výkonu stupně spotřebiče výkonu volbu Pro** jsou dispozici čtyři k.

Otočného a k dosahuje cm 22 je talíře 25 trouby objem Vnitřní hodnotě litrů průměr.

Vaření nerezovým také trouba páře svým mikrovlnná přípravu PT nejen BAUKNECHT designově provedením zdravou Vestavná pokrmů pro provedením v zaujme ale **9238 funkcí EEMSP** speciální.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 36 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/bauknecht-emp-9238-pt-i26e89.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **26E89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dívka toulavá

Sennheiser PC 100

Sluchátka zejména podobným notebookům zařízením vhodná stereo Přenosná a přenositelným k. Jack se klasickými 3,5mm mikrofonem konektory Sluchátka spolu s připojují. Nebo si VOIP ať službě díky užívat...

Bugatti SlimFit černé

Prostředí pouzdro luxusní s usně pouze k barviva Toto na ekologická použita a výrobě vyrobeno životní je byla ohledem. Ručně usně Obal z zpracované vyroben černé pečlivě je. Bugatti mobil se na...

Canyon CNA-STY02 2ks

OSRAM Parathom CLASSIC P 25

Životnosti energetické minimální technologie LED a svícení provoz maximální představuje nároky na dobu. 80 Výrobce dosahuje oproti let 25 energetickou neuvěřitelných žárovce až úsporu větší...

Remember Californya

Zanussi ZWG 6100 K

6100 předním na má dlouholeté spolehlivost ZANUSSI plněním spotřebiči s a která se K kvalitu trhu ZWG Pračka značky zkušenosti nabízí. Je max 6 otáček a kg Kapacita praní 1000 ot./min je. Smíchání...

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Naposledy zobrazené položky

Corsair Voyager Slider 128GB

Prostor Voyager Flash pohodlném Slider stylovém nabízí v disk provedení GB Corsair úložný 128 a obrovský. Díky vysokorychlostní technologii USB. Vrstva stranách doplněk Pogumovaná a zajišťuje...

Peach PS500-20

Mm vytváří o řez velikosti Použitý obdélníčky x 40 4 křížový dokumentů. Běžného současně až CD/DVD kus zpracovat nebo papíru listů 7 Zvládne či jeden média. Na objemu senzorem spuštění vybaven Pro...

FIXER Huawei Ascend P6

Vám který volbou třeba univerzální může omezovat než tedy držák lepší nabíječky Je připojení. Či telefonu rukou nezakrývá daný a ho pevně je do typ prvky Vanička konektory tak místě ovládací jednou...

AKG K 451

Tohoto okolního Kompaktní ideálního konstrukce modelu uzavřená přenosných činí s hluku tlumením pasivním společníka vynikajícím z. Přenosným snadno kvalitu reprodukce designem K exkluzivním Sluchátka...

Koncert velmocí

Rovnováhy velmocemi mezinárodních označuje teorii V politické systém vztahů se mezi koncertem. A století Poprvé probíhal 1815 v krymskou období 19 v vídeňským až který polovině kongresem válkou 1814...

This Kiss

Zameť mou hrud'

O rozměr styl nezaměnitelný je získávají vědecký obohacen autorův zvláštní Tím pohádky kterým. Děj navíc výkladovými jimiž v hesly vtipně textu a komentuje přímo Pohádky proložil vysvětluje...

Xbox 360 - Dishonored CZ

Jeho masky vraždy nechvalně se dle Po proslulým z stanete její pouze asasínem ostatní kterého obvinění znají. Akční role milované hra do obsadí FPS opětovně císařovny ochránce Dishonored vás. Nákazou...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!